
 

 

ACTA DE LA COMISIÓN DE TRABAJO DEL AYUNTAMIENTO DE 
PATERNA SOBRE LA ZONA FRANCA 

 
Día: Jueves 20/8/2015 
Hora: 13 h 
Lugar: Sala de reuniones del 3º piso del Ayuntamiento de Paterna 
 
Asisten: 
Presidenta de la Comisión de Trabajo y 1ª Teniente Alcalde de Seguridad, 
Infraestructuras y Medio Ambiente, Nuria Campos Moragón. 
Representante del Grupo Socialista, Eva Pérez López. 
Representante del Grupo Popular y concejal, Juan Sánchez, en sustitución de 
Elena Martínez Guillem. 
Representante del Grupo Compromis per Paterna y concejal, Carles Martí 
Balaguer. 
Representante del Grupo Ciudadanos y concejales, Raúl Badí de Jesús. 
Representante del Grupo Paterna Sí Puede y concejal, Frederic Ferri i Gómez. 
Representante del Grupo Esquerra Unida del País Valencià, Francisco Javier 
Parra Molina, concejal, y Patricia Santacruz. 
Secretario de la Comisión de Trabajo y Jefe de Gabinete de Alcaldía, Pedro 
Miguel Sánchez Marco. 
 
Nuria Campos inicia la reunión preguntado si hay alguna modificación al acta 
anterior. Francisco Javier Parra propone una modificación. 
 
Nuria Campos aporta un documento que se adjunta y explica que incluyen las 
propuestas que se dijeron en la reunión del 7/8/2015. 
 
Francisco Javier Parra aporta un escrito con aportaciones que se adjunta. 
 
Juan Sánchez también aporta un escrito que se adjunta. 
 
Carles Martí dice que faltan temas y gastos por aclarar sobre la actividad del 
gobierno anterior sobre el tema. Además que hay que buscar la forma de 
conseguir la información para pedir responsabilidades. 
 
Eva Pérez dice que se vea como se puede hacer. 
 
Nuria Campos propone que se incluya. 
 
Carles Martí dice que GESPA no tenía capacidad técnica ni experiencia para 
llevar el tema. Y que Elena Martínez dijo que no había habido pagos a Broseta, 
pero si los ha habido. 
 
Raúl Badí aporta otro escrito que se adjunta. 



 

 

Francisco Javier Parra dice que en la Comisión no han comparecido todos los 
implicados, que no debe ser el modelo económico y que falta aclarar 
información y temas concretos. 
 
Nuria Campos dice que se remitirá a la asesoría jurídica. 
 
Juan Sánchez lee el documento aportado que se adjunta. 
 
Carles Martí discrepa de las conclusiones del PP. 
 
Juan Sánchez dice que se reitera en los argumentos del Grupo Popular de que 
no se dé carpetazo, para que se aporte que dijo Elena Martínez. 
 
Raúl Badí plantea las contradicciones de los argumentos del PP. 
 
Patricia Santacruz dice que le sorprende que el PP tenga información, que en 
su día no se tuvo. 
 
Juan Sánchez señala que se dijeron nombres y se puede contactar con ellos, y 
se conocen cuatro inversores por parte del actual Alcalde. 
Francisco Javier Parra dice que no se dijo que Elena Martínez le dijera los 
nombres. 
 
Carles Martí dice que no le dijo los inversores. 
 
Juan Sánchez dice que si se han aportado los nombres de los inversores. 
Nuria Campos plantea que se trate en un pleno para cerrar el expediente. 
 
Francisco Javier Parra solicita información sobre la ADE. 
 
Eva Pérez aclara que se ha aportado la información que había sobre la 
empresa. 
 
Nuria Campos dice que se tramite a la asesoría jurídica para que lo estudie.  
 
Pasando a votación PSPV-PSOE, Ciudadanos, Compromis, EUPV y PASIP 
votan sí y PP vota no al cierre de la Zona Franca y si a que se siga 
investigando. No habiendo abstenciones. 
 
Nuria Campos Moragón 
1ª Teniente Alcalde de Seguridad, Infraestructuras y Medio Ambiente. 
Presidenta de la Comisión de Trabajo 
 
 
Pedro Miguel Sánchez Marco 
Jefe de Gabinete de la Alcaldía. Secretario de la Comisión de Trabajo. 


